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Dp0 /
Yana Macheva ’ %

From: "Paitonen cba MoHTaHa" <montana-rs@justice.bg>
To: <konkursi@vss.justice.bg>

Sent: 08 I0nu 2014 r. 08:16

Attach: [o Bucw cvpeben cueer - 07.07.2014r..pdf
Subject: PaitoneH Cbg MonTana

Hello ,

Best regards,
Paiionen mailto:montana-rs@justice.bg
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Palionen ¢ Jlo Bucm chieGen chBeT
H3x.NeAC-324/07.07.2014r. rp.Copusi . s

rp.MoHTaHa IOZUMONEH MHSKS

P L9

CW CLAEGEH CEBET

IF- b gz | UB o

Ha Bam Bx.Ne97-00-228/01.07.2014r.

YBa)kaeMH rocroXxu U rocroja, npeicTaBsiM OTTOBOPU Ha
II0cTaBeHUTe KbM MeH BbIpocH oT Llentsp Ha HIIO B Pasrpan no
II0BOJ Ha y4acTHETO MM B U300pa 32 aIMUHUCTPATUBEH PBKOBOIUTE
— npeacenaren Ha OC MoHTaHa

ToBa, manu CBM NOIXONAINMAT KAHIWAAT U Jadu HMaM
HeoOxoaumuTe npodhecHoHATHH U HPAaBCTBEHU Ka4eCTBa, 111e MpeleHU
BCC, a ToBa, 1any 1ie ChbM YCHEIIHHMAT KaHAWIAT, CaMO BPEMETO I1ie
nokaxe. EnBa B Kpas Ha Bede HM3THYAIIMS METrOAUIIEH MAHJAT KaTo
aIMHUHUCTpAaTUBeH pbkoBoauTel Ha PC MonTana Mora na uMam
CaMOYYBCTBHETO Ja 3asBsi /3alIOTO € IOAIUIATEHO C Jeja |
KOHCTATalluh OT KOMIIETEHTHUTE MHCTUTYLHH/, Y€ CBbM Ipeacenares
n30paH ciiel KOHKYpPC, ChbpeBHOBABAll ce Mpead TOBa C OUle TpUMa
IpYTrd CBOUH, KOWTO € YCIsUl Ja BbBeAe N0OOpH MpaKTHUKU B ChIa,
KOUTO aJMUHUCTPHPA.

Mosta maiixa — Pammka MapkoBa CemoBa € cbiebeH 3aceqaren B
OC Momnrana ¢ uztyyam Manaar npe3 mM.01.2015r., kodaro nosede oT
ABE TOJMHHM HE OCBINECTBABA (YHKIHMUTE CH MOpajH CEMEHHH
OpUYMHY. 3apagd NOCIeJHOTO, Malika MU HSAMa HaMepeHue Ja
IIOJJHOBSABA MaHJIaTa CH Ha chlebeH 3acemaren B MOC.

1.HatoBapeHocT:

Ilpe3 2013r. obmmst Opoii pasrienanu gena ot cberaBa Mu — 11
H.c. ipu PC Monrana e 301 6pos, a To3u Ha nmocTeomiute 3a 2013r. ¢
289 6pos. CeepiieHUTE OT MeH Jeja mpe3 2013r. ca 287 6pos.
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ITpe3 2013r. o6mo H3NaJEHUTE pa3NoOpeXHaHusd Mo wi250B,
an.l Bp. an.2 or 3akoHa 3a enexTpoHHuMTe choOmeHus /3EC/ B
Palionen cpa Montana ca 264 6Opos. Ilo To3uM THUN HCKaHHS ce
OpoM3HACAM a3, chrylacHO wi.250B, an.l or 3EC u ytBBpACHMTE
BRTPEIOIHM IIpaBUJa 3a cCiay4daiHO pasmnpeaeneHue Ha aena B PC
MonTana. Ilpu oTchcTBHE Ha aIMHUHHCTPATHBHHS PBKOBOIHTEN CHC
3all0BEll € OMNpaBOMOINEH 3aMEeCTHUKBT Ha aJMUHHCTPATHBHHUSA
PBKOBOJUTE].

ITo oTHOWIEHWe Ha melcTBHTEIHATA HaTOBapeHOCT mpe3 2013r.,
H3YHCIICHA CBIVIACHO ACHCTBAIUTE U3UCKBAHHUS, NpPU OTPabOTEHU OT
MeH 12 yoBekoMecella HaTOBAPEHOCTTa MU € KAaKTO CJIeBa: COpPSIMO
nocTemunTe Aena 14 € 24.08 %; KkpM Jaenara 3a pasriexaane — 25.08
%, a XbM cBBpIIEHUTE Aeaa — 23.92 %. OtpaboTeHHTe YOBEKOMECEIH
C€ M3YUCIIIBAT NOOTAEIHO 32 BCEKH CHAMS — B YaCTHOCT U MEH, KaToO
MeCeLUTe ca IPUPABHEHU CpelHO OT 1o 30 IHM U OT JABAHAACCETTE
Mecela ce Mpuclagar Te3d, B KOUTO € IOJI3BaH MO-NPOAbIKUTEICH
OTIIyCK - MO OojecT, HelUIaTeH OTIYCK M Mai4MHCTBO, 0e3 Ja ce
IIpHUCNaJaT JIATEHUST FOIMIIEH OTIYCK U ChICOHUTE BaKaHI[UU.

IIflo ce xacae 3a pematra, KOUTO ce paslpelessT Ha
aIMUHUCTPAaTUBHUA pbKOoBoauTesl Ha PC MoHTaHa B INpPOLEHT OT
obmus Opoit HakasaTe/NHW Jena B ChJa OT Hadaigoro Ha 2012r. mo
HaCTOSIIMS MOMEHT BKJIIOUMTETHO HaToBapeHocTTa MH € 100%. [lo
Kpas Ha 2011r. oT garata Ha BCTHIIBAHETO MU B JUTBXHOCT, CYUATAHO
or 09.12.2009r., natoBapenocrta ¢ Ouna 90 %. B nmynara Mmu
HATOBApEHOCT Clie/{Ba Aa Ce UMa MpeBHJ, HE HA IOCJIEAHO MSICTO, B
aIMUHUCTPHPAHETO HA CBHAA.

92 % ca OpUKIIOYEHHTE OT MEH Jiela B TPUMECEUEH CPOK Ipe3
2013r. mpu obmo pasrnenann 301 Op. ¥ CBBPHIEHH B TpHUMECEYEH
cpok 277 6p. nena.

3a T.Hap. or Bac ,0yTHKOBH” CBHAWIMINA € BB3IPHETO C
Pemenne na BCC no Ilporoxon Nel18/17.04.2014r., 1.72.6. noetanHo
Jla ocTaHaT ¢ Hall — MHOro JBaMa Ha Opoil MarucTpard Mo mar 4pes
npuiarade Ha 4i.194 3CB. CunraM, e nogo0OHO pemieHHe cielBsa ja
¥Ma | 110 OTHOIIIEHHE Ha MPOKypaTypuTe OT NojnobeH Bul.
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O6mo pasrnenanun B MOC npe3 2013r. ca 1132 6p. nena, xato
HOCTBOMIUTE ca 926 6p. /0T BCHYKH BHAOBE/ H Ca CBBpIIEHH 00O
959 6p. nena. 3a 2013r. uMa oOxayBaHM M OpoTECTUPaHH 0010 166
Op. bposar Ha Te3u, kouTO He ca obxaiuBanu € 966. IIpoHeHTHT UM
crpsiMo oOmmms 6poii pasrieganu B OkpbxkeH cbJ MoHTaHa e 85.34.

CbrnacHo JaHHUTE OT MyOIUKYBaHUTE MPHIOXKEHUS B caiiTa Ha
BCC, Paznen cpaebHa craTucTHKa, criopazyMmenusaTa mo wi.382 HIIK
ca 4 Op., a Te3u o wr.384 HIIK, coor. mo um.24, an.3 HIIK wiu 234
I'TIK ca 3 6p., u3pa3eHo B TIPOICHTH OT BCHYKH pa3riieJaHH JeNa B
MOC npe3 2013r. uudpara e 0.62.

Camo 1 /emun/ 6p. HOXJI oOpasyBano mnpe3 2013r. xpM
HACTOSIIMSA MOMEHT HE CBhM IPHKIIOYHII ITOPaJd TOBA, Y€ CTaBa JAyMa
3a Ka3zyc ¢ (akTHUyecKa W MpaBHA CJIOXKHOCT, IIOPOAMJI, Cjie]l BHACSHE
Ha oOBuHUTenHHs akT B PC MoHtaHa u o6paszysane Ha HOX]I,
CbOMpaHETO HAa MHOXXECTBO [OIBJIHHUTEIHA TJaCHH W IUCMEHH
JOKa3aTeJICTBa ¢ OTJie/l YCTAaHOBsBaHE Ha 0OEKTUBHATA UCTHHA.

2.EtnyHo noBeieHre ¥ KOHGIUKT HA MHTEPECH:

Hsamam nipomeHenu obcrostesnctba cien 19.01.2009r., kouro na
HE CBhM JeKjiapupal 1o peaa Ha 3ITYKHA.

Moeto MHeHMe e, de cieaBa ga ce pasnumar B Kozaekca 3a
E€THYHO TMOBeJcHHE HAa OBJrapcKUTE MAruCTPaTH CcrenuIaHN
InpaBuia /IpuHUMIY/ Ha NpodecHOHAIHA €THKA, KOWTO PEIOBHTE
ChIUH Ca JUIBXHH Ja cpo0Opa3sBaT cOpAMO aJMHHHCTPATUBHHUS
PBKOBOAHUTEIl, KAaKBUTO MMa 32 AIMHHHUCTPATHBHUS PBKOBOIHUTEIL.
CrpeMsii cbM Ce IOBEAEHHETO MH BHHArH Ja € Ha IPBHB Cpell paBHH,
HO CHHUTaM, Y€ aJMHUHUCTPATHBHUAT PHKOBOAMUTENl € MHOI'O YSA3BUM H
JIECHO 3JIeNOCTaBsAH. bHX HMCKajl Ja 3amo4He Ja ce Cclead 3a
npuioxeHueto Ha wi5.2 or Kopekca ,lloureHusr marucrpar He
JOHOCHHYH W HE HHTPUTAHTCTBA CIIPSIMO CBOM KOJIETH U CIIYXXHTEJIH, a
U3pa3siBa OTKPUTO MO3UIUATA CH”.

Yecto cpemiaHa NpakTHKa B IIsy1IaTa CTpaHa € CHIPY3H Ja
paboTaT B eAMH ChieOeH paiioH, MOJOOHM CiydyaW MMa U B ChbleOeH

(o)
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paiioH MoHTaHa. A3 JIMYHO HE BIXKIAM NpobJieM B TOBa OTHOIICHUE —
ITEPBO, 3al0TO HE CBM TECHOTPBHJ M He OTKpUBaM IpobjieM B TOBA U
BTOPO, 3aLI0TO MPOLECYyANTHUTE 3aKOHH Ca M3KIIOYIIM Bh3MOXXHOCTTA
CBIIPY3U Ja Y4YacTBaT NpPH pa3rekKIAHETO Ha €IHO M CBHLIO JeJO.
ToBa, nanmu nmomo6Ha MpakTHKa € JOMyCTHUMa WIH HE € BBIOpPOC Ha
riobaHa mpeleHKa, He3aBHCEIA ITOHACTOSIEM OT MOETO JIMYHO
MHEHHE, ChHIOTO C€ OTHACSA U II0 OTHOILIECHHE HAa KOHIEHTpalUsITa Ha
CEMCICTBA U POJAHHHH B ChIeOHATA CHCTEMA.

He omobpsiBaM ChAMHM M MPOKYPOPH Ja WIEHYBaT B , TailHU
oOmecTBa” OoT THHa Ha mocodenure or Bac. He ¢pM moHacrosmem
noBel. AKo MU ObJAT MOCOYEHH MO — KOHKPETHH JOBOJU 3a TOBA,
KakBoO ce pa3bupa mnoj ,,cbMHHUTEJIHA penyTanus”, me Mora na Obaa
10 - U34YepraTesieH Mo TO3H BBIPOC. 3apaJu JIBKHOCTTA MU CbM CBEJI
J0 MHUHUMYM COITHAJTHHTE CH KOHTAKTH, OT KOETO 3aKOHOMEPHO
CTpaja W JIMYHUAT MH XXHBOT, KOETO ITIOHACTOSAIIEM € BHIIPOC HA JINYECH
n36op;

3.bromkeT, GUHAHCUpaHe U KAaDUEPHO Pa3BHUTHE:!

He e BB3mpueTo moHacrosiineM MyOJWYHO Ja ce IpecTaBsT
JaHHM 3a OroKeTa Ha ChOTBETHHS OPraH Ha ChJeOHA BIACT.

HNmaMm umoreyeH kpenuT B obcmyxkBamara 6anka Ha OC
Monrtana, Toii € B pasMep Ha 80000 neBa — mpeAcCTaBIIsIBAIL
pedrHaHcupad B kpas Ha 2013r. HanuueH unoTtedeH 3aeM ot 2006r. B
Paiidpaiizenbank. IlompobHa wuHbOpMamms 1O TO3H BBHOPOC €
M3JI0KEHA B JIEKJIApaisITa MU 3a HMOTHO CHCTOSIHHE W IPOU3XO0J] Ha
CpelCcTBara.

Hamam touna mHdpopmMaims 3a cpaud U crayxurean Ha MOC,
KOHTO Ja ca MOJIy4iid 3aeM oT oOciykBamara Oanka. JIuyHo a3 He
BWXaM mpobieM B TOBa OTHOIIEHWE M HE HaMHUpaM Ja € HalMie
HapymeHnue no 3ITYKH.

Foguimausr Gomker Ha MOC B kpas Ha M.06.2014r. e
1 355 409 neBa, KOMTO € HEIOCTATHYEH 32 HYXKIUTE Ha CHJA.

Honyuasan ¢ceM JIMC cwriacuo Pemenns na BCC u npuerure
ITpaBuna 3a onpeiensiHe W U3IUIAILAHE HA CPEJICTBA 32 JONBIHUTEIHH



JIL  PAVMOHEH ChJl - MOHTAHA

3400 , rp. Monrana, yn.”Bacun Jlescxku” Ne 22; Ten./daxc:096/300682;
e-mail: montana sad@mail.bg: hitp:/www.m na-rs.or

TpyZoBH Bb3HarpaxieHus ¢ Pemenwme Ha BCC mno [Ilporokon
Ne34/27.10.2011r. mpe3 2010r., 2011r. u 2013r., xaTo BCHYKH
OCTAHAJI CBHAHMH M CIIY)KUTEIU B ChAcOEH OKpBI MOHTaHA.

WMsnpexkkara Ha eaun 3aer ceaus B MOC 3a 2013r. Bp3IM3a
CpeIHO B pa3sMep Ha 48 235 seBa, a U3APBXKKATA HA €OUH 3a€T
ciyxuren B MOC 3a 2013r. cpemnno Bb3au3a B pasMep Ha 23 433
JieBa.

He ca npeaBumeHu 1eneBd cpeacTBa 3a O0OydeHHE H
KBUIMGHUKAIMS. AJIMMHHUCTPATMBHUAT MM OIMT II0Ka3Ba, 4e
OOMKHOBEHO CHOTBETHHAT ChJ [T0€MA KOMAHIUPOBAYHHUTE Pa3XOH, B
0 - pEe/IKM CJIy4ad CpeICTBa 3a HOUIYBKH, HO HE M CpeICTBa 3a
CaMOTO 00y4YeHUe U KBaJIH(PUKALHSL.

MOC opranuzupa cesBMectHOo ¢ HUII personannu ceMHHApH.
Opranmsupanute ot u B HUIT ceMuHapu mpegBikaaT IoeMaHe Ha
KOMaHJHUPOBAaYHUTE pa3XoAu Ha CHhOTBETHHS Cchausd. B OromkeTra Ha
PC MoHTaHa, OTKakToO a3 CbM agMHHHCTPATHBEH PHKOBOJHUTEN, CE
IVIAHKpAT CPEeACTBA 3a 3aKyllyBaHE HAa HOPMATHBHH aKTOBe M 3a
aboHHpaHe Ha Chlla C paBHA JUTEPATYpa, HEOOXOAMMH BbB BPB3Ka C
paboTara Ha ChIUUTE.

IIpe3 2013r. ceM B3en ydacTHe B CHBellaHHe 3a ATMeETaTHBEH
paiion Codus BBHB Bpb3Ka C BbBEXJAaHE B peajiHa eKCIUIOATAIlus Ha
OOMEH Ha JaHHU MeXxAy WH(]. CHCTEMH Ha CHAWIMINATA U SIPOTO Ha
EUCIII, cecroso ce Cohaebna manara Codus. 3a chxalicHHE, C
orje/i afMHHHCTPATUBHUTE MU 3aTbJDKEHHUS M TE3W HA CHIUA, NpH
yciaoBue, 4e cpM Ha 100 % HATOBapeHOCT 1O BCHYKH BHOBE
HaKasaTelIHK Jesa, pSJAKO Mora Ja CH MO3BOJIS Ja TMOocelaBam
00y4enus u paboTHM CperH.

Enna ot pemure 3a passute Ha MOC, mocoueHa B Mosita
KOHLEIIIMA, € MPeJoroBapsHe Ha JOrOBOPEHUS JIMXBEH MPOLIEHT, C
KOHTO ce ONMXBABAT HanuuyuuTe GaHkoBH cMmeTku Ha MOC, 3amoro
NOJOOHH aIMUHHCTPATUBHH JedcTBUS ca npeanpuetd u 3a PC
MoHnraHna.
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4.CiryqaifHo pasnpejieieHie Ha NMOCTHIMINTE ChICOHU Jena u
ny6auKyBaHe Ha chaeOHUTE aKTOBE:

YyactBaM u me ydactBaM Ha 100 % HaATOBapeHOCT B
pasIpelesIEeHUETo Ha JeaTa.

Kakto B PC Monrana, taka u B MOC e rapaHTupaHo
IpHIOXKEHHUeTo Ha 4.9, ain.1 ot 3CB 4pe3 HHCTaIMpaHU CUCTEMH 32
CIy4yallHO pa3npefeieHUE Ha JelaTa U YTBBPIACHU BbTPELIHU
npaBuia, IyOJUKYBaHH M Ha HHTEPHET CTpPaHHIATA Ha CHAA, C
Bb3MOXXHOCT 33 YCBbBBPIUEHCTBAaHE 4Ype3 HU3MEHEHHs, KOUTO
3abJDKUTENIHO TIpeId TOBa clieBa Na ObAAT O0OCHKIAHU Ha OOLIO
chOpanue. M3BbpiiBa ce Ha BCeKH HMIECT Mecella KOHTPOJI 110 Clia3BaHe
Ha CIy4YaliHUs NPUHIMN B ChIMIUINATA OT ChleOeH OKpbI MOHTaHa U
Ce M3TrOTBAT AOKIIAIU B Ta3H Hacoka oT omnpejaeneHa komucus B MOC.

Karo agmunuctpatuBeH pbkoBoauten Ha PC MonTtaHa
TIOHACTOSIIEM HE y4acTBaM B pasnpenesieHueTo Ha aena B MOC.

IlpoToxonute ot ciryyaitHo pasmpenenenue Ha aega B MOC ce
u3pamar kbM CbpBbpa Ha BCC, xato TexHuueckaTta IEHHOCT Ha
M3MpallaHe € 9acT oT codTyepa, ¢ Koiito noHacrosieM paboru MOC.

CucrteMarta 3a ciyyaitHo pasnpegneneHue LawChoice peryinupa
HAaTOBApPEHOCTTa Ha CBIUUTE, JOKOJKOTO Cc€ WMaT IpeaBul
YIBBPJAEHUTE KBM HACTOSIIMS MOMEHT CTaTHCTHYECKH KOJOBE/ MM ppU
3a pa3M4YHUTE BHAOBE Jela, KOWUTO [0 MOM 3alOBEIM Cliel
obchxkaane Ha oOmu chbpaHus ca BBBEIEHH B CHCTEMaTra 3a
ciaydaiiHo pasnpenesieanie. B PC MoHTana penata ce paslpenensr
4ype3 cucTeMara 3a ciydaiiHo pasnpepenenue LawChoice, mno
OTHOILIEHUE Ha KOATO MMaM IIOorjie] ¥ Mora Ja u3pass, ako ce Hajara,
1O NOAPOOHO CTAHOBHIIE.

HsmaMm JocTen moHacTosmieM O CIlyd9alHOTO paslpeeieHHe
Ha gena B MOC u HsiMaMm wu3uepnarellHa M JMYHO IPOBEPEHA
UHpOpManUs Jaliu € peryjupaHa HAaTOBApeHOCTTa Ha CBIUUTE B
MOC.
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5.0TYeTHOCT, MYOIMIHOCT M IIPO3PAYHOCT:

3aqBbDKUTENHO € Ja MMAT OCHTYpPEH JOCTBII IO IPaBOCHAUE
BCHYKH HYXJACUIU C€ OT TaKOBa, B T.4. U XOpaTa C YBPEKIaHHs, HA
KOUTO IOCTBIBT B ChOWIMINATA B cbaecbeH paiioH MoHTana e
orpanvueH. M3noxun c¢bM JOBOAM B KOHLEMIMATA CH IO TO3H
BBIIPOC.

HWMaMm penuna uaeu 3a pasButue Ha MIHTEpHET cTpaHHLaTa Ha
MOC.Peanu3upaneTo uUM Ie € [Opeaudlla Ha  MOETallHU
aIMUHUCTPATUBHHU [JEeHCTBUS, B T.4. M OTHOCHO HAa4yMHa Ha
opraHusalys ¥ ynpasjieHue Ha fgesiara B MOC.

HUntepHer crpanupmata Ha MOC uMa HyXzaa OT LSJIOCTHO
OOHOBsSIBaHE. YCTAHOBSIBAM, Y€ ca HAaJHUIlE ITbPBHUTE CTHIKA B TOBA
OTHOULICHHWE ciiej MyOnukyBaHe Ha Mosita koHuenumuss or BCC Ha
16.05.2014r. mo noBoja y4acTHETO MU B U300pa 3a aJMUHUCTPATUBEH
pbroBoaurten Ha OC MoHTaHa.

Pa3z6bupa ce, ue Oux pasnopemumn mnyOiHMKyBaHe aKTOBE Ha
npoBepku ot UBCC. Lenuat Mu mannat B PC MoHTana nipotuya 1pu
I'bJTHA TPO3PAYHOCT M BBB BCEKH €IUH MOMEHT € Bb3MOXHO 1a Obae
pEBU3UPAH.

[loBeye 00eKTUBHOCT, OMX HCKaj Ja € €lHa OT OCHOBHHTE
IIOCTHXXMMU LIeJId Ha TMOJIMTHKATa Ha BPB3KU C OOIIECTBEHOCTTA Ha
MOC.Hackopo, HaasBaM ce HEYMUIUIEHO, KOHKPETHH MeIuH
OMOBECTHXA, 4Ye KaHAuaaThuTe 3a mpenceaaren Ha MOC, ca camo
JBaMma, a Te ca TpuMma !?

07.07.2014r.




